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常磐湯本地区のまちづくりに関する来訪者アンケート調査 

＜集計結果＞ 

(1) 性別 

 「男性」が 65 件（61％）と、「女性」の 42 件（39％）を若干上回る。 

 

(2) 年齢 

 「30 歳代」から「60 歳代」までがそれぞれ 2割程度となっており、幅広い年齢層から回答が得

られている。 
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(3) 同伴者 

 「家族」での来訪が 62 件（58％）と最も多く、約 6割を占めている。 

 「お一人」での来訪は、14 件（13％）と、1 割程度となっている。 

 

(4) 交通手段 

 「自家用車・レンタカー」での来訪が 86 件（80％）と最も多く、公共交通（鉄道、路線バス）で

の来訪は 13件（12％）となっている。 
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(5) 来訪目的 

 「観光」目的での来訪が 80 件（75％）と最も多く、次いで「仕事」目的の 17 件（16％）となって

いる。 

 

(6) 常磐湯本地区で訪れた（訪れたい）場所 

 「いわき湯本温泉」が 90 件（91％）と最も多く、次いで「石炭・化石館ほるる」が 31 件（31％）と

なっている。 
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(7) 常磐湯本地区以外で訪れた（訪れたい）場所 

 「アクアマリンパーク」が 63 件（61％）と最も多く、次いで「スパリゾートハワイアンズ」が 47 件

（45％）となっている。 

 

(8) 滞在日数 

 「1 泊 2 日」での来訪が 87件（81％）と最も多く、8割以上を占めている。 
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(9) 来訪回数 

 「今回初めて」の来訪が 58 件（54％）と最も多く、半数以上を占めている。 

 「5 回以上」のリピーターも 24 件（22％）と、2 割以上存在する。 

 

(10) お住まい 

 「埼玉県」、「東京都」等、関東地方からの来訪が多く、その他に含めた「栃木県」（4 件）も含

めると、78 件（73％）と、7 割以上を占める。 

 福島県内からの来訪をみると、「いわき市」内からの来訪が 5件（33％）と最も多い。 
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(11) 常磐湯本地区について 

1) 現在のまちのイメージ 

 「安全・安心である」、「憩い・潤いがある」では、そう思う、ややそう思うとの回答が50％を上回

る。 

 「活気・賑わいがある」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答が 43 件（40％）と、そう

思う、ややそう思うとの回答の 20 件（19％）を大きく上回る。 

 

2) 今後のまちづくりに向けての重要度 

 「きれいである」、「安全・安心である」では、最も重要、やや重要との回答が 81 件（76％）と最

も多く、次いで「活気・賑わいがある」が 80 件（75％）となっている。 

 最も重要との回答は、「安全・安心である」が 34 件（32％）と最も多く、一方、「便利である」は

10 件（9％）と、1 割に満たない。 
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 調査票 



 

常磐湯本地区のまちづくりに関するアンケート調査 ご協力のお願い 

日頃より、いわき市政にご理解・ご協力をいただき、ありがとうございます。 

いわき市では、震災後の状況を踏まえ、観光拠点である常磐湯本地区の賑わい再生を図るための

まちづくりについて、検討を進めているところです。 

つきましては、今後の常磐湯本地区まちづくりについて、温泉施設をご利用されている皆様のご

意見やご提案を参考とさせて頂くためのアンケート調査を行うことといたしました。ご協力くださ

いますよう、よろしくお願い申し上げます。 

皆様から頂いたご意見は、まちづくりを検討するための基礎資料として活用させて頂き、個人が

特定できるご回答やプライバシーに関わる内容が公表されることは一切ありません。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査実施機関】 

いわき市 都市建設部 都市計画課 

          計画係 根本・板倉 

TEL0246-22-7511 FAX0246-24-4306 

【調査内容に関するお問い合わせ】 

本アンケート調査は、株式会社ニュージェックに業務委託しております。 

ご不明な点がございましたら、下記担当者までご連絡くださいますようお願い致します。 

株式会社 ニュージェック 社会計画グループ 今井・細川 

〒136-0071 東京都江東区亀戸１－５－７  

TEL 03-5628-7237   FAX 03-5628-7207  

E-mail imaimn@newjec.co.jp 

 

アンケートのご回答については、どなたがご回答して頂いてもかまいませんので、ご協力よろしくお願いします。

【常磐湯本地区】 湯本駅を中心に南北に伸びる既成市街地 

 

湯本駅 

（来訪者用） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②さはこの湯 

③みゆきの湯 

④鶴の足湯広場 

⑤石炭・化石館「ほるる」 

⑥野口雨情記念 童謡館 

⑦温泉神社 

⑧勝行院 
⑨湯本山神社 

⑩観音山公園 

⑫湯本川調節池 

観光施設位置図 

⑬ブロンズ通り 

⑪御幸山公園 



【問１】性別について、該当するもの１つに○をつけてください。 

① 男性 ② 女性 

 

【問２】年齢について、該当するもの１つに○をつけてください。 

① 10歳代 ② 20歳代 ③ 30歳代 ④ 40歳代 

⑤ 50歳代 ⑥ 60歳代 ⑦ 70歳代 ⑧ 80歳以上 

 

【問３】常磐湯本地区へはどなたと訪れましたか。該当するもの１つに○をつけてください。 

① 家族  ② 友人・知人  ③ お一人 

④ その他（         ） 

 

【問４】常磐湯本地区へはどのような交通手段を利用しましたか。主な交通手段１つに○をつけてくだ

さい。 

① 自家用車・レンタカー ② バイク  ③ 自転車 

④ 鉄道          ⑤ 路線バス      ⑥ 観光バス 

⑦ その他（         ） 

 

【問５】常磐湯本地区でに訪れた（訪れたい）目的は何ですか。該当するもの１つに○をつけてくださ

い。 

① 観光 ② 仕事 ③ 帰省 ④ 買い物 

⑤ その他（         ） 

 

【問６】常磐湯本地区で訪れた（訪れたい）場所はどこですか。該当するものすべてに○をつけてくだ

さい。 

   （位置については、「アンケート調査 ご協力のお願い」の地図を参考にしてください） 

① いわき湯本温泉（宿泊施設） ② さはこの湯（日帰り入浴施設） 

③ みゆきの湯（日帰り入浴施設） ④ 鶴の足湯広場 

⑤ 石炭・化石館「ほるる」 ⑥ 野口雨情記念 童謡館 

⑦ 温泉神社   ⑧ 勝行院 

⑨ 湯本山神社   ⑩ 観音山公園 

⑪ 御幸山公園   ⑫ 湯本川調節池 

⑬ ブロンズ通り   ⑭ その他（          ） 

 



【問７】そのほか、常磐湯本地区以外に訪れた（訪れたい）場所はありますか。該当するものすべてに

○をつけてください。 

① アクアマリンパーク   ② スパリゾートハワイアンズ 

③ 夏井川渓谷       ④ 勿来の関 

⑤ 道の駅よつくら港    ⑥ 海竜の里センター 

⑦ アンモナイトセンター  ⑧ 塩屋崎灯台 

⑨ 白水阿弥陀堂   ⑩ その他（          ） 

⑪ 常磐湯本地区以外に訪れていない（訪れる予定はない） 

 

【問８】常磐湯本地区の滞在日数は何日ですか。該当するもの１つに○をつけてください。 

① 日帰り  ② 1泊 2 日   ③ 2 泊 3 日   ④ その他（     ） 

 

【問９】常磐湯本地区に訪れた回数は何回ですか。該当するもの１つに○をつけてください。 

① 今回初めて  ② 2～4 回    ③ ５回以上 

 

【問 10】お住まいのご住所をご記入ください。 

（        ）都・道・府・県（        ）市・区・町・村 

 



【問 11】「常磐湯本地区」について、お答えください。 

「常磐湯本地区」の「現在のまちのイメージ」および「今後のまちづくりに向けての重要度」について、

該当するもの１つに○をつけてください。 

 

 

【最後に】いわき市のまちづくりに対するご意見やご提言がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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